THSEE KA - K- R T - SREMR AT FREBERARET R

hEi EE ZEARAK crossn

N
S| b Yy g /
(1)
Y e Yy c /S
1 2
> MaV @) 0 /S
1 2 1 2
S MV, @ = MyVy, /
(2) 2 2
) m, Vv @ 0 /
a0
60 m,V, cosa @ m,V, oS /
Fees
0 @ 0 /
m,V, sina @ —m,V, sinp e
hc hc 1 ,
—=t-mu
AN 2
h h
(8) — =—C0S0+ mucos¢
LA
h . :
0= fsme— musingd




(o)

THSEEKRRAT- K- R - SREMR AT PRHBERARET R

hEi EE ZERAK crosso

(3)

I
hc hc
BN
(A —2A)
AN

75y T mu?
2
(mu )® = 2mhc
1
1 &Y _h 1 1
cos ¢ u(x = cos0) @

sinO RN )

Ysing =
E ¢ muA'

ZCT. cos’+sin*o=1IZQQ%FHKAT S &
{—(———cose)} { sine} =1
mu A AN mu

1
iy 15

(mu)Z[F+

(mu) [73 KZ— COSG]—
ZhIZOERAT DL

h2a 1.1 2 )_1
2mhe(X—2a)\La2 a2 A o

" 2 2
o= N (AN S5 0se
2mc AN

cose) +(—sme) }_

1
2

-2

v v 2 2
SoTAM LA ANTHN o ERNDE
rx AN

N—A = (2 —-2cos9©)

2mc

2T AL =X —A '=.L(1—cose)
mc

[ |

(3)

| @ < S ®© EELE () /




